



澳洲華人公益金

Australian Chinese Charity Foundation Inc.

媒體發布

2020 澳洲華人公益金暨紐省華人團體新春聯歡晚會 澳洲華人公益金山火緊急救助呼籲

最近爆發的冠狀病毒引起了澳大利亞華人社區的很多關注，恐懼和焦慮。公益金管理委員會仔細考慮這一風險及其對晚宴賓客和志願工作者健康與安全的影響，很遺憾地決定取消原定於2020年2月8日舉行的新年晚宴。對於由此為您帶來的不便，我們深表歉意，並由衷地感激您對救助活動的大力支持。

已經為晚餐付款的客人可以選擇以下選項：

1. 要求退款；或
2. 將這筆錢捐贈給澳洲華人公益金山火緊急救助呼籲。

於2019年12月12日啟動的澳洲華人公益金山火緊急救助呼籲仍在進行中，將於2020年2月8日截止。所有對該呼籲的捐款將轉發給救世軍組織The Salvation Army（捐款2澳元或以上可扣稅）。

可以通過澳洲華人公益金網站 - www.accfnsw.org 進行捐贈。

捐款進展更新

截至2020年1月28日，共收到的捐款和捐款承諾為\$122,928。自2019年12月12日舉行媒體啟動以來，我們已收到\$69,428。截至2020年1月29日，向救世軍捐出的款項總額為\$69,428。最終更新將通過我們的網站，Facebook和LinkedIn發布。

我們在此恭祝您新年快樂，身體健康！恭喜恭喜

有關取消新年晚宴，或有關山火捐款呼籲的更多信息，請聯繫：

朱潘敏嘉女士 (Mrs Monica Chu)

澳洲華人公益金主席

0412 097 889 monica.chu@accfnsw.org

鄧佩宜女士 (Ms Ruby Teng)

新年晚宴活動主席

0415 857 856 ruby.teng@accfnsw.org

--